
Саопштење Министарства спољних послова поводом медијских навода о извозу производа српске наменске индустрије у Јемен
четвртак, 19. септембар 2019.

Министарство спољних послова Републике Србије најоштрије демантује злонамерне
наводе и изјаве који су претходних дана објављени у појединим медијима, на интернет
порталима или су их изнели неодговорни политички актери. Изношењем нетачности они
су неосновано оптужили Републику Србију да омогућава извоз производа српске
наменске индустрије у ратом захваћен Јемен.  

Министарство спољних послова основано поставља питање мотива пласирања ових
лажних оптужби и неоснованих навода, који чине штету нашој држави и представљају
покушај деградирања респектабилне позиције Републике Србије као одговорног
међународног партнера и значајног произвођача наоружања и војне опреме.

Министарство спољних послова указује да су извоз и увоз наоружања и војне опреме у
Републици Србији, као и систем контроле промета, прецизно регулисани законима и
утврђеним процедурама који су у потпуности усклађени са највишим европским и светским
стандардима. Извоз и увоз производа посебне намене је транспарентан и све
дестинације и обим извоза су наведени у годишњим извештајима Владе Републике Србије
о извозу и увозу који су јавно доступни.

Министарство спољних послова Републике Србије посебно наглашава да се све надлежне
институције Републике Србије, у складу са својим овлашћењима, строго придржавају и
прецизно спроводе све законом регулисане процедуре за издавања увозних и извозних
дозвола.

Министарство спољних послова истиче да производи српске наменске индустрије, који су
приказани у малициозном контексту на појединим порталима и електронским медијима,
нису извезени у наведене дестинације уз дозволу или сазнање надлежних институција
Републике Србије. Компаније из Републике Србије нису имале и немају пословних
активности на дестинацијама под режимима међународних рестриктивних мера. Исто
тако оне се на изузетно професионалан начин у потпуности придржавају свих домаћих и
међународних прописа које регулишу промет робе у овој области. Својом примерном
пословном активношћу оне дају немерљив допринос развоју српске привреде у чему их
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Министарство спољних послова, у оквиру својих надлежности, подстиче и подржава.

Министарство спољних послова наглашава да надлежне институције Републике Србије,
на међународном плану, континуирано прате и размењују са свим заинтересованим
странама податаке о крајњим дестинацијама реализованих испорука у циљу заједничког
успеха у борби против међународног тероризма и транснационалног криминала.
Успостављени систем контроле извоза и увоза робе посебне намене спроводи се у циљу
остваривања и заштите спољнополитичких, одбрамбених и безбедносних интереса
Републике Србије и њеног међународног кредибилитета.

Министарство спољних послова Републике Србије са индигнацијом одбацује све нетачне
и злонамерне натписе, чланке, прилоге и коментаре које су неодговорни портали, медији
или појединци изнели у јавност и тиме неуспешно покушали да умање успехе Владе
Републике Србије постигнутe на политичком и привредном плану.

Министарство спољних послова такође оцењује да је тенденциозно повезивање Србије
са ратним сукобом у Јемену, посебно у актуелном тренутку потенцијалне ескалације и
ширења сукоба на цео регион, у најмању руку отворено исказивање зле жеље да се
Република Србија нађе на супростављеној страни у односу на нама кључне партнере за
решавање најважнијег националног питања и државног приоритета, заштите
територијалног интегритета и постизање одрживог решења за будући статус КиМ.
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